

**Corrigenda****The Cleavage of t-Adamantylloxy-radicals**

By R. M. BLACK and G. B. GILL

*Chem. Comm.*, 1970, 972.p. 973, l. 2 should read  $J_{AX} + J_{BX}$  18 Hz,  $J'_{AX} + J'_{BX}$  18.5 Hz; l. 15 and l. 23.  $J_{AX} + J_{BX}$  7 Hz.**Mass Spectrometry and Proton and Carbon-13 Nuclear Magnetic Resonance Spectroscopy in Assigning Stereochemistry to Derivatives of Des-N-morphinan and Des-N-isomorphinan**

By R. E. MOORE, U. R. GHATAK, J. CHAKRAVARTY, R. DASGUPTA, and L. F. JOHNSON

*Chem. Comm.*, 1970, 1136.

On p. 1136, l.h.s., last line, the b.p. quoted refers to a pressure of 0.3 mm Hg.

On p. 1137, l.h.s., the bicyclic structure should be numbered (V).

**The Synthesis of 5S-5-<sup>3</sup>H<sub>1</sub> Mevalonic Acid Lactone**

By A. I. SCOTT, G. T. PHILLIPS, P. B. REICHARDT, and J. G. SWEENEY

*Chem. Comm.*, 1970, 1396.On p. 1397, l.h.s., structure (11) should be labelled (12), and *vice versa*.